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1( ��� �� 	
 )ن 8( :�� وا�

654,14 + 846= 1500,14   ;         1500 ,14  – 989,7= 510,44    ;    58,6 × 8,4  = 492,24 ;                      

3,45  :  0,15 = 23 

 )ن 4( :!	ا�*��ا,+*اد ا')�'$& !%!$#�  ار!  )2

7,005      <     7,055  <     7,5    <     7,505    <     7,55    <     75,05       

  )ن 4( .3و 1: ه� 21و 12 ا'45ا23 ا'01)%آ& .$- )3
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�% 8( :أ
��� ا#� �س: !�(  

  :حول إلى الوحدة المطلوبة )1
 dam    = 3,2914 km  329,14               )ن 1(           
 km 12dam   = 51817 m  51,75                )ن 1(          
 m2      = 0,015067  hm2 150,67               )ن 1(           
 hm2  3 dam2   = 10755  a 107,52               )ن 1(           

  
�&#�! :�#'(): )5 %�
(  
 )ن 1.5(         = 20×11×22                       4840 التي ينتجها البستان الإجماليةالكمية  -

  )ن 1.5(                          kg   (4840÷10) × 7 = 3388ـ آ1$& ا'#%!�5ل ا')� .�+<� . -
  )ن 2(     kg                                        1452=  3388 – 4840ـ .   & ا'1)1D$5#$& ا' -
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  )ن 3(    BACرسم الزاوية ) أ )1

  )ن 2(  .BÂCمنصف الزاوية ) D(المستقيم  رسم) ب  

 

 )ن 2( . ر23 ا'*اK%ة )أ )2
 )ن 2( .°80و ه NÔPحيث قياس الزاوية ) C(على الدائرة  Pو Nنقطتين ر23  )ب  
           )ن 2(  (&56 (4)�وي ا#)�R$#S: 1 2& ا'QD0 ) ج  

 
 

 ا#699:� ا789#, �
  وزارة ا#74, � ا#>=/ � وا#4:>�1 ا09#/;

 اBآ�د�9 � ا#@0>�� #746, � وا4#:>�1
  D�>ان -#@�0 =/@� 
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